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Opdracht 1

	In zwembad: ….


	Dat mag omdat: 




Opdracht 2

	In dit zwembad hoef je maar 1 baantje te zwemmen: 

	Dat komt omdat:




	In dit zwembad moet je de meeste baantjes zwemmen: 

	Dat komt omdat: 




Opdracht 3

	Dit zwembad is geschikt voor schoonspringen: 

	Dat komt omdat: 




Opdracht 4

	Deze zwembaden zijn niet geschikt om de hele buurt in te laten zwemmen: 

	Dat komt omdat:




Opdracht 5

	Dit zwembad kun je in de tuin zetten:

	Dat kan omdat:




Opdracht 6

	In dit zwembad moet het meeste water worden gepompt: 

	Dat moet omdat:




